
Q.1 भारत के  पहले टेस्ट ट्यूब बेबी का नाम क्या है?

Ans 1. मानस धामने

2. कनुप्रिया अग्रवाल

3. लक्ष्मी प्रिया

4. हर्षा चावड़ा

Question ID : 2752289103

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.2 प्रियंका चोपड़ा जोनास के  संस्मरण का नाम क्या है?

Ans 1. अ बुके  ऑफ़ फ्लावर्स (फू लों का गुलदस्ता)

2. ब्यूटीफु ल थिंग्स (सुंदर चीजें)

3. अनफिनिशद (अधूरा)

4. अ सूटेबल गर्ल (एक उपयुक्त लड़की)

Question ID : 2752289105

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.3 भारतीय संविधान का कौन सा अनुच्छेद संघ की राजभाषा से संबंधित है?

Ans 1. 337

2. 331

3. 358

4. 343

Question ID : 2752289109

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.4 Which of the following is correct?

Ans 1. Personal disposable income = personal income – personal tax payment + non-tax
payment

2. Personal disposable income = personal income + personal tax payment + non-tax
payment

3. Personal disposable income = personal income + personal tax payment – non-tax
payment

4. Personal disposable income = personal income – personal tax payment – non-tax
payment

Question ID : 2752289100
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 “Adopt a Heritage: Apni Dharohar, Apni Pehchaan” scheme is a joint effort of _______.

Ans 1. Ministry of Tourism and Ministry of Culture

2. Ministry of Rural Development and Ministry of Housing and Urban Affairs

3. Ministry of Civil Aviation and Ministry of Tourism

4. Ministry of Home Affairs and Ministry of Culture

Question ID : 2752289108

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.6 नाली गुंबद ______ में स्थित है।

Ans 1. राजस्थान

2. दिल्ली

3. मध्य प्रदेश

4. उत्तर प्रदेश

Question ID : 2752289099

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.7 चौरी चौरा की घटना किस वर्ष ______ में हुई थी।

Ans 1. 1917

2. 1922

3. 1929

4. 1927

Question ID : 2752289102
Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.8 72वें गणतंत्र दिवस पर निम्नलिखित में से किस राज्य की झांकी ने प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया है?

Ans 1. कर्नाटक

2. उत्तर प्रदेश

3. गुजरात

4. महाराष्ट्र

Question ID : 2752289104

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.9 निम्नलिखित में से कौन सा एक वन्य प्राणी अभयवन है?

Ans 1. कॉरबेट

2. पोचेरम

3. राजाजी

4. राजगीर

Question ID : 2752289101

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.10 किस देश ने 2018 फीफा (FIFA) विश्व कप की मेजबानी की थी?

Ans 1. रूस

2. क़तर

3. चीन

4. ब्राज़ील

Question ID : 2752289110
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 दूसरा विश्व खाद्य सुरक्षा दिवस मनाने के  लिए भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण
(एफ.एस.एस.ए.आई.) द्वारा जारी ई-हैंडबुक का नाम क्या है?

Ans 1. फू ड सेफटि इज एव्रीवन्स बिज़नस

2. ईट राइट ड्यूरिंग COVID-19

3. फू ड हायजीन अँड सेफटि गाइडलाइन्स फॉर फू ड बिज़नस

4. फू ड सेफटि इज अ सेयर्ड रिस्पान्सबिलिटी

Question ID : 2752289106

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --



Q.12 91 वीं K9 वज्र-टी गन हाल ही में गुजरात के  मुख्यमंत्री द्वारा झंडी दिखाकर रवाना की है। यह किस कं पनी द्वारा
निर्मित है?

Ans 1. रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन

2. लार्सन एंड टुब्रो

3. महिंद्रा ग्रुप

4. मित्सुबिशी समूह

Question ID : 2752289107

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.1 यदि एक वर्ग का क्षेत्रफल 625 से.मी.2 है, तो वर्ग का परिमाप क्या है?

Ans 1. 80 से.मी.

2. 100 से.मी.

3. 75 से.मी.

4. 125 से.मी.

Question ID : 2752289119
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 50 पुरुष प्रतिदिन 24 घंटे कार्य करते हुए एक दीवार को 120 दिन में बना सकते हैं। प्रतिदिन 16 घंटे कार्य करते
हुए उसी दीवार को 300 दिन में बनाने के  लिए कितने पुरुषों की आवश्यकता होगी?

Ans 1. 50

2. 60

3. 35

4. 30

Question ID : 2752289118
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.3 यदि एक व्यापारी एक वस्तु के  मूल्य को क्रय मूल्य से 50 प्रतिशत अधिक अंकित करता है तथा 30 प्रतिशत की
छू ट देता है, तो उसका लाभ प्रतिशत क्या है?

Ans 1. 2 प्रतिशत

2. 10 प्रतिशत

3. 8 प्रतिशत

4. 5 प्रतिशत

Question ID : 2752289112
Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : Numerical ability



Q.4 नीचे दिया गया रेखा चित्र 2019 में दो राज्यों बिहार और उत्तर प्रदेश से पाँच परीक्षाओं E1, E2, E3, E4 तथा E5
में चयनित विद्यार्थियों की संख्या को दर्शाता है।

J1 = सभी पाँच परीक्षाओं में बिहार से चयनित विद्यार्थियों की औसत संख्या।
J2 = सभी पाँच परीक्षाओं में उत्तर प्रदेश से चयनित विद्यार्थियों की औसत संख्या।
J2 – J1 का मान क्या है?

Ans 1. 75

2. 150

3. 100

4. 50

Question ID : 2752289121

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.5 नीचे दिया गया पाई चार्ट दिल्ली से सात विभिन्न शहरों P, Q, R, S, T, U तथा V की यात्रा करने वाले यात्रियों की
संख्या को दर्शाता है। दिल्ली से सात विभिन्न शहरों की यात्रा करने वाले यात्रियों की कु ल संख्या 24000 है।
दिल्ली से किसी विशिष्ट शहर की यात्रा करने वाले यात्रियों की संख्या को इन सभी सात शहरों में यात्रा करने वाले
कु ल यात्रियों के  प्रतिशत के  रूप में दिखाया गया है।

दिल्ली से शहर T, U तथा V की यात्रा करने वाले यात्रियों की औसत संख्या क्या है?

Ans 1. 3200

2. 4240

3. 3600

4. 3400

Question ID : 2752289120
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.6 रोहित 8 पेन तथा 4 पेंसिल 2400 रुपये में खरीदता है। वह पेंसिल को 20 प्रतिशत के  लाभ पर तथा पेन को 10
प्रतिशत की हानि पर बेच देता है। यदि उसका कु ल लाभ 240 रुपये है, तो एक पेन तथा एक पेंसिल के  क्रय मूल्य
का योग क्या है?

Ans 1. 500 रुपये

2. 1200 रुपये

3. 800 रुपये

4. 1000 रुपये

Question ID : 2752289114

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.7 नीचे दिया गया दण्ड चित्र कं पनी P तथा कं पनी Q में दिए गए वर्षों के  लिए कर्मचारियों की संख्या को दर्शाता है।

वर्ष 2011 तथा 2012 में कं पनी P के  कर्मचारियों की कु ल संख्या का वर्ष 2012 और 2013 में कं पनी Q के
कर्मचारियों की कु ल संख्या से अनुपात कितना है?

Ans 1. 8 : 7

2. 9 : 7

3. 5 : 4

4. 4 : 3

Question ID : 2752289122
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8

Ans 1. 3311

2. 2941

3. 4381

4. 3841

Question ID : 2752289111

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --



Q.9 नीलम तथा रजनी की वर्तमान आयु का अनुपात 6 : 7 है। चार वर्ष पश्चात, उनकी आयु 8 : 9 के  अनुपात में
होगी। रजनी की वर्तमान आयु क्या है?

Ans 1. 16 वर्ष

2. 10 वर्ष

3. 12 वर्ष

4. 14 वर्ष

Question ID : 2752289115
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 एक व्यक्ति ने चक्रवृद्धि ब्याज पर 40 प्रतिशत प्रतिवर्ष की दर से 10000 रुपये उधार लिए। यदि ब्याज,
अर्धवार्षिक रूप से संयोजित किया जाता है, तो 1.5 वर्ष के  पश्चात चुकायी जाने वाली राशि क्या होगी?

Ans 1. 17280 रुपये

2. 15450 रुपये

3. 17648 रुपये

4. 15250 रुपये

Question ID : 2752289116

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.11 210 मीटर लम्बी एक रेलगाड़ी, एक 540 मीटर लम्बे पुल को पार करने में 25 सेकण्ड लेती है। एक 630 मीटर
लम्बे पुल को पार करने में रेलगाड़ी कितना समय लेगी?

Ans 1. 28 सेकण्ड

2. 20 सेकण्ड

3. 24 सेकण्ड

4. 32 सेकण्ड

Question ID : 2752289117
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 A की आय, B की आय की 120 प्रतिशत है तथा B की आय, C की आय की 40 प्रतिशत है। A की आय, B तथा
C की संयुक्त आय के  20 प्रतिशत की कितनी प्रतिशत है?

Ans 1. 170.2 प्रतिशत

2. 171.4 प्रतिशत

3. 172.3 प्रतिशत

4. 168.8 प्रतिशत

Question ID : 2752289113
Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : General Aptitude or Reasoning



Q.1 कितने बॉक्स हैं?

Ans 1. 36

2. 45

3. 50

4. 59

Question ID : 2752289138
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 यदि ‘+’ का अर्थ ‘×’, ‘×’ का अर्थ ‘÷’, ‘÷’ का अर्थ ‘–’ तथा ‘–’ का अर्थ ‘+’ हो, तो 16 + 18 × 3 ÷ 6 = ?

Ans 1. 112

2. 104

3. 96

4. 90

Question ID : 2752289134
Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.3 दी गई उत्तर आकृ तियों में से उस उत्तर आकृ ति को चुनिए जिस में प्रश्न आकृ ति निहित है।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289140
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से प्रश्न चिन्ह (?) के  स्थान पर आने वाली संख्या को चुनिए।

Ans 1. 169

2. 324

3. 256

4. 144

Question ID : 2752289137

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --



Q.5 निम्नलिखित शब्दों को शब्दकोश में आने वाले क्रम के  अनुसार लिखें।
1. TAUNTINGLY
2. TAUTONYMIES
3. TAUTOLOGICALLY
4. TAUTOLOGOUSLY
5. TAUTOMERIC

Ans 1. 13452

2. 14325

3. 14352

4. 13425

Question ID : 2752289124

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.6 सात व्यक्ति P, Q, R, S, T, U तथा V को W1, W2, W3, W4, W5, W6 तथा W7 नामक विभिन्न घड़ियाँ पसंद हैं
(जरूरी नहीं की इसी क्रम में हो)। P तथा R को विषम संख्या वाली घड़ी पसंद नहीं है। T को W5 पसंद है। U को
W2 या W3 या W6 या W7 पसंद नहीं है। P को अभाज्य संख्या वाली घड़ी पसंद है। Q को W4 पसंद है। S को
W2 या W7 पसंद है। निम्नलिखित में से कौन सा/से कथन सही है/हैं?

I. S को W7 पसंद है।
II. R को W2 पसंद है।
III. U को W1 पसंद है।
IV. V को W3 पसंद है।

Ans 1. I, III तथा IV

2. I, II तथा III

3. I तथा II

4. III तथा IV

Question ID : 2752289131
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 आठ व्यक्ति P, Q, R, S, T, U, V तथा W एक पंक्ति में उत्तर की ओर मुख करके  बैठते हैं (जरूरी नहीं की इसी क्रम
में हो)। Q, V के  बायीं ओर चौथे स्थान पर बैठता है। T, Q के  दायीं ओर बैठता है। S, T के  तुरंत बायीं ओर बैठता
है। W, U के  दायीं ओर चौथे स्थान पर बैठता है। V, U का पड़ोसी नहीं है। P तथा V के  बीच में दो व्यक्ति बैठते हैं।
S तथा T, P के  पड़ोसी नहीं हैं। बायें से दायें की ओर निम्नलिखित में से कौन सी बैठने की व्यवस्थान सही है?

Ans 1. Q U S T V R W P

2. S T Q U R V P W

3. Q U S T V W R P

4. Q S T U W V R P

Question ID : 2752289132
Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.8 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘PLAYER’ को ‘543976’ लिखा जाता है, ‘DARE’ को ‘8367’ लिखा जाता है। इस
कोड भाषा में ‘YELP’ का कोड क्या है?

Ans 1. 9736

2. 3946

3. 9745

4. 3964

Question ID : 2752289127
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 निम्नलिखित प्रश्न में दिये गए विकल्पों में से संबंधित संख्या युग्म चुनिए।
144 : 400 :: ?

Ans 1. 225 : 471

2. 256 : 591

3. 324 : 580

4. 121 : 387

Question ID : 2752289136
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 निम्नलिखित प्रश्न में, दिए गए विकल्पों में से विषम आकृ ति को चुनिए।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289139
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.11 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘Today is last match’ को ‘Sa Te Mo Pt’ लिखा जाता है, ‘Last king like your
team’ को ‘De Ra Mo Lo Zs’ लिखा जाता है, ‘Our team won today match’ को ‘Te Ra Pt Ae We’
लिखा जाता है। इस कोड भाषा में ‘Our won is Last’ का कोड क्या है?

Ans 1. Ae Mo We Pt

2. Mo Ae We Te

3. We Mo Ra Sa

4. Sa Ae We Mo

Question ID : 2752289130
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से संबंधित शब्दो को चुनिए।
क्षेत्रफल : हेक्टेयर :: आघतन मात्रा : ?

Ans 1. लीटर

2. न्यूटन

3. रेडियन

4. ग्राम

Question ID : 2752289126
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘LETTER’ को ‘ZLZYIO’ लिखा जाता है। इस कोड भाषा में ‘ACTION’ का कोड
क्या है?

Ans 1. VVOXGD

2. VVOXGE

3. VUOYGD

4. VVOYGD

Question ID : 2752289129
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘MAP’ को ‘10’ लिखा जाता है, ‘RAMP’ को ‘16’ लिखा जाता है। इस कोड भाषा में
‘LUR’ का कोड क्या है?

Ans 1. 16

2. 19

3. 17

4. 18

Question ID : 2752289128
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.15 नीचे दिए गए प्रश्न में कु छ कथन और उनके  बाद उन कथनों पर आधारित कु छ निष्कर्ष दिए गए हैं। दिए गए
कथनों को सही माने, चाहे उनमें सामान्य ज्ञात तथ्यों से भिन्नता हो। सभी निष्कर्ष पढ़ें  और फिर निर्धारित करें कि
दिए गए कौन से निष्कर्ष, दिए गए कथनों के  आधार पर युक्तिसंगत हैं।

कथनः
I. सभी A, B हैं।
II. कु छ B, C हैं।

निष्कर्षः
I. कु छ A, C हैं।
II. कु छ A, C नहीं है।
III. कु छ A, B हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष III अनुसरण करता है

2. दोनों निष्कर्ष I तथा III अनुसरण करते हैं

3. दोनों निष्कर्ष I तथा II अनुसरण करते हैं

4. दोनों निष्कर्ष II तथा III अनुसरण करते हैं

Question ID : 2752289133
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखला में से लुप्त अंक ज्ञात कीजिए।
5, 10, 17, 26, 37, ?, 65

Ans 1. 56

2. 45

3. 55

4. 50

Question ID : 2752289135
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से विषम शब्द युग्म को चुनिए।

Ans 1. कार्बन – C

2. सोडियम – Na

3. सिलिकोन – S

4. नियोन – Ne

Question ID : 2752289125
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 एक अनुक्रम दिया गया है, जिसमें से एक पद गलत है। दिए गए विकल्पों में से उस गलत पद को चुनिए।
J12, M24, P48, S96, U192

Ans 1. S96

2. J12

3. M24

4. U192

Question ID : 2752289123

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --



Q.1 निम्नलिखित में से कौन सा पोषण का एक प्रकार है?
I. विषमपोषी
II. स्वपोषी

Ans 1. के वल I

2. I तथा II दोनों

3. ना ही I ना ही II

4. के वल II

Question ID : 2752289158
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 सबसे बाहरी कोश में इलेक्ट्रॉनों की अधिकतम संख्या ______ होती है।

Ans 1. 12

2. 4

3. 8

4. 16

Question ID : 2752289148
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.3 निम्नलिखित में से कौन सा एक एपिथीलियमी ऊतक है?
I. शल्की
II. पक्ष्माभी

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. के वल II

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289157
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 निम्नलिखित में से कौन सा ज्वाला का एक क्षेत्र है?
I. अदिप्त
II. दीप्त
III. ज्योतिहीन

Ans 1. I, II तथा III

2. I तथा II

3. I तथा III

4. II तथा III

Question ID : 2752289149
Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : General Science



Q.5 निम्नलिखित में से कौन सा कथन सही है?
I. गुरुत्वाकर्षण एक क्षीण बल है जब तक कि बहुत अधिक द्रव्यमान वाले पिंड संबंधित ना हो
II. किसी वस्तु का भार, द्रव्यमान तथा गुरुत्वीय त्वरण के  गुणनफल के  बराबर होता है

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. ना ही I ना ही II

4. के वल I

Question ID : 2752289143
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 निम्नलिखित में से कौन सा युग्म सही है?
I. समस्थानिक – अलग अलग द्रव्यमान संख्या
II. समभारिक – अलग अलग परमाणु संख्या

Ans 1. के वल I

2. के वल II

3. I तथा II दोनों

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289151
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 निम्नलिखित में से कौन सा गति का एक समीकरण है?
I. u = v + at
II. 2as = v2 – u2

Ans 1. के वल I

2. के वल II

3. I तथा II दोनों

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289145
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 लीथियम की संयोजकता क्या है?

Ans 1. 3

2. 0

3. 1

4. 2

Question ID : 2752289150
Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.9 निम्नलिखित में से कौन सा/से कथन सही है/हैं?
I. भौतिक परिवर्तन में नया पदार्थ बनता है।
II. रासायनिक परिवर्तन में कोई नया पदार्थ नहीं बनता है।

Ans 1. के वल I

2. ना ही I ना ही II

3. के वल II

4. I तथा II दोनों

Question ID : 2752289152
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 घर्षण के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौन सा सही नहीं है?

Ans 1. कोई पृष्ठ पूर्णतः चिकना नहीं हो सकता है

2. पृष्ठों को पालिश करके  घर्षण को घटाया जा सकता है

3. स्नेहक पदार्थों के  इस्तेमाल से घर्षण कम होता है

4. घर्षण शून्य हो सकता है

Question ID : 2752289141
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 निम्नलिखित में से कौन सा कथन सही है?
I. किसी वस्तु पर एक ही दिशा में लगाये गए बल जुड़ जाते हैं
II. यदि किसी वस्तु पर दो बल विपरीत दिशा में कार्य करते हैं तो इस पर लगने वाला कु ल बल दोनों बलों के  अंतर
के  बराबर होता है

Ans 1. I तथा II दोनों

2. के वल I

3. के वल II

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 2752289146
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 निम्नलिखित में से कौन ग्रीन हाउस गैस है?
I. मेथैन
II. नाइट्रस ऑक्साइड

Ans 1. के वल II

2. ना ही I ना ही II

3. I तथा II दोनों

4. के वल I

Question ID : 2752289156
Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.13 जन्म के  समय मानव कं काल लगभग ______ अस्थियों से बना होता है।

Ans 1. 225

2. 206

3. 275

4. 305

Question ID : 2752289154
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14 विश्राम की अवस्था में किसी स्वस्थ व्यस्क व्यक्ति की स्पंदन दर समान्यतः ______ से ______ स्पंदन प्रति मिनट
होती है।

Ans 1. 75; 85

2. 60; 70

3. 72; 80

4. 50; 62

Question ID : 2752289155
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 In humans, neck and head are joined by which joint?

Ans 1. Fixed joint

2. Pivotal joint

3. Hinge joint

4. Ball and socket joint

Question ID : 2752289153
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 निम्नलिखित में से कौन सा सही है?
I. ध्वनि एक यांत्रिक तरंग है
II. ध्वनि तरंगों को संचरण के  लिए माध्यम की आवश्यकता नहीं होती

Ans 1. के वल I

2. ना ही I ना ही II

3. I तथा II दोनों

4. के वल II

Question ID : 2752289142
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.17 साबुन में कौन सा क्षारक पाया जाता है?

Ans 1. एल्युमिनियम हाइड्रोक्साइड

2. मैग्नीशियम हाइड्रोक्साइड

3. सोडियम हाइड्रोक्साइड

4. अमोनियम हाइड्रोक्साइड

Question ID : 2752289147
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 निम्नलिखित में से कौन सा सही नहीं है?

Ans 1. G का वर्तमान मान्य मान 6.673 × 10–13 है

2. गुरुत्वाकर्षण के  सार्वत्रिक नियम के  अनुसार, दो पिंडों के  बीच लगने वाला बल उनके  बीच की दूरी के  वर्ग के
व्युत्क्रमानुपाती होता है

3. G का एस. आई. मात्रक (Nm2)/kg2 होता है

4. गुरुत्वाकर्षण के  सार्वत्रिक नियम के  अनुसार, दो पिंडों के  बीच लगने वाला बल उनके  द्रव्यमानों के  गुणनफल के
समानुपाती होता है

Question ID : 2752289144
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.1

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289204
Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Domain Knowledge



Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289209
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289208
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289196
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.5

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289213
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289182
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289164
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289172
Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289170
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289217
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289173
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289216
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.13

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289214
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289183
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289166

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --



Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289161
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289175
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289177
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289206
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289162
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289174
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289202
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289218
Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.24

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289188
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289159
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.26

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289212
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.27

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289189
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.28

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289195
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.29

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289215
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.30

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289190
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.31

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289168
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.32

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289160
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.33

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289163
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.34

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289211
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.35

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289201
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.36

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289171
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.37

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289181
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.38

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289184
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.39

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289197
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.40

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289207
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.41

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289194
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.42

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289203
Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.43

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289192
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.44

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289186
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.45

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289165
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.46

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289179
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.47

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289199
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.48

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289185
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.49

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289205
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.50

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289176
Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.51

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289180
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.52

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289193
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.53

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289210
Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.54

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289200
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.55

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289169
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.56

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289187
Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.57

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289178
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.58

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289191
Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.59

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289198
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.60

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 2752289167
Status : Not Answered

Chosen Option : --


